

Голос Круга

Официальное издание органа ученического самоуправления Ассамблея «КРУГ»
МОУ Пчевская СОШ им. Садыка Джумабаева



Школьный день во вторник

Мой день начинается с того, что я быстро собираюсь в школу. Я стараюсь успеть до 8:30, с чем справляется не каждый учащийся не каждый будний день.

После дежурной линейки мы надеваем повязки и становимся на посты до начала урока. Звенит звонок, и мой класс дружно идёт «грызть гранит науки». На уроках нас учат быть частью общества, трудоспособными людьми и патриотами. Мы учимся не только владеть великим русским языком и математикой, но и обеспечивать безопасность своей жизни и жизни окружающих. А на переменках я с усердием слежу за дисциплиной. Но бывает так, что она нарушается, и дежурные мигом исправляют этот момент. Дежурство проходит быстро, как и день. Мы сдаём повязки.

После основных уроков я, как девятиклассник, иду на подготовку к ОГЭ. Когда я уже наполнен знаниями, с радостью отправляюсь домой, где делаю уроки и отдыхаю.

(Васихин Иван, ученик 9 класса)

ДЕКАБРЬ
2024

Колонка редакции

Дорогие читатели! Близится самая волшебная пара – Новый год! Теплые семейные вечера, катание с горки на санях, запах мандаринов и чего-то поистине сказочного – все это нам приносит главный праздник уходящего года. Мы хотим пожелать Вам всего самого тёплого, светлого, искреннего и настоящего. Пусть все плохое останется, а хорошее преумножится. С Наступающим праздником!

О ГАЗЕТЕ

«Голос Круга» — это ваше пространство для творчества, самовыражения и обсуждения важных вопросов. Мы хотим, чтобы наша газета отражала жизнь школы, рассказывала о достижениях наших учеников, учителей и родителей. Мы приглашаем всех принять участие в создании газеты: присылать статьи, фотографии, рисунки, делиться своими мыслями и впечатлениями.

ТЕМЫ ВТОРОГО НОМЕРА

В этом выпуске мы представляем вам несколько интересных материалов. Наши корреспонденты подготовили репортажи о самых важных событиях в жизни школы: прошедших олимпиадах, праздниках и конкурсах. Вы можете ознакомиться с достижениями наших учеников в различных областях, прочитать о том, как лучше готовиться к экзаменам, и даже немного пометать!

ПРИЗЫВ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

Мы надеемся, что «Голос Круга» станет вашим любимым источником новостей и полезной информации. Мы открыты для ваших предложений и идей. Присылайте свои материалы, делитесь своими историями и опытом. Вместе мы сделаем нашу газету интересной и востребованной.

*Спасибо за внимание и поддержку!
Желаем вам приятного чтения и ждем ваших отзывов. До встречи в следующем выпуске!
С уважением,
Редакция газеты «Голос Круга»*

Этап по ОФП

21-го ноября прошел очередной этап по ОФП. Учащиеся упорно к нему готовились, выполняли все упражнения, заданные учителем.



Поехать туда хотели, конечно, все, но получилось это только у тех, кто имел хорошую физическую

подготовку и успешно демонстрировал навыки и знания, полученные на уроках физкультуры в течение учебного года.

Участниками команды стали ученики средних и старших классов. Они соревновались в разных дисциплинах: отжимании, челночном беге и др.



В самом конце соревнований ребята пробежали эстафету, а соперниками в ней стали ученики Кусинской школы. Мы победили, заняв 2 место!

(Егорина Варвара, ученица 5 класса)

День матери

В последнее воскресенье ноября в России отмечается День матери-светлый, тёплый, наполненный любовью праздник! Для жителей нашей страны это очень трогательное торжество: все готовят самые нежные слова для своих мам, а ученики нашей школы не стали исключением! 27 ноября прошел концерт, посвященный Дню матери.



Много красивых, ласковых и приятных слов прозвучало в этот прекрасный день! Ведь «МАМА» - это первое слово, которое мы произносим в жизни.

Зрителям, среди которых были и мамы наших учеников, посчастливилось увидеть интересные и захватывающие номера: 2 класс подготовил замечательные мини-сценки, на концерте прозвучало много стихов, были спеты трогательные песни. Праздник прошёл в атмосфере тепла и доброты.

(Авторы статьи: Иванова Ульяна, Панютина Анастасия, Михина Юлия)



Школьная библиотека

Библиотека - это дом книг. Здесь живут и дружат между собой книги, наши верные друзья. В библиотеке очень много художественной литературы разных жанров и тематических направлений: классическая художественная литература, приключения, фантастика, произведения о природе, сказки. А для того, чтобы мы могли найти нужную книжку, их сгруппировали в алфавитном порядке.

В библиотеке царит атмосфера тихой сосредоточенности и умиротворения. Читателям в нашей школьной библиотеке удобно и уютно. В разные времена библиотеку называли по-разному и всегда очень красиво и метафорично: приют мудрости, храм знаний, книжная галактика.

В библиотеке можно получить консультацию, узнать о книжных новинках, обсудить прочитанное произведение, поделиться впечатлениями.

Библиотека - это друг и помощник, готовый всегда выручить и подсказать правильный выбор, дать дельный совет. Я очень люблю листать книгу и мысленно представлять прочитанное. В тихой спокойной обстановке есть возможность подготовить доклад или реферат на заданную тему.

Спасибо нашему библиотекарю и завучу, Татьяне Васильевне, за атмосферу уюта и добра в библиотеке, за то, что нам хочется вновь и вновь возвращаться в этот приют мудрости.



(Библиотеку посетил Павлов Владислав, ученик 6 класса)



Доска почёта



Другая же личность сегодняшнего выпуска – Адухова Альбина, ученица 9-ого класса. Как ни странно, она так же состоит в Совете Круга и хорошо учится, принимает активное участие в жизни своего класса и нашей школы. Это одна из самых веселых и жизнерадостных учениц Пчевской школы! Альбина мотивирует школьников и на своем примере показывает, как важно быть всегда позитивной, ведь это помогает даже в учебе! О каждом ученике нашей школы можно написать множество хороших слов, но, к сожалению, у нас нет возможности рассказать о всех. Поэтому до встречи в следующих выпусках!

Дорогие читатели газеты «Голос Круга»! Мы рады снова приветствовать вас в своей статье! За это время мы нашли, о ком вам рассказать. Новые героини статьи не менее удивительные и активные, чем прежние. Эта ученица состоит в знаменитой группе нашей школы. Она является хорошисткой, представляет 6 класс на Совете Круга, участвует в школьных олимпиадах, а ещё это просто очень хороший человек. Как вы догадались, речь идет о Шашковой Алисе. Она отличается добротой, сообразительностью, непредвзятостью, умением прощать и понимать, всегда рада прийти на помощь. Алиса — человек, являющийся образцом примерного поведения и отношения к учебе.



(Авторы статьи: Петрова Инна и Соколова Ангелина, ученицы 8 класса)



Знатоки природы



Уважаемые читатели газеты, мы хотим вам рассказать об активной жизни нашей школы во внеурочное время. Ученицы 8-го класса - Соколова Ангелина, Петровы Инна и Юлия, Дыкало Ксения - заняли второе место в конкурсе «Знатоки природы». За нашу подготовку отвечала Лисицына Анна Александровна - новый учитель биологии. В этом конкурсе было

Гурьева -, но все же мы смогли справиться со всеми вопросами, ведь с нами хоть и не было Макса, зато остался наш ум! В связи со сложившимися обстоятельствами ответственную роль командира решила взять на себя Соколова Ангелина, за что мы выражаем ей огромную благодарность! Без неё, вероятнее всего, мы даже не смогли бы принять участие.



много познавательных и интересных заданий. Участниками стали школы Киришского района. Каждая из команд состояла из 4-5 человек и имела свое название, эмблему и девиз. К сожалению, наша команда «МАКСИУМ» осталась без одного действующего игрока - Максима

Мы совершенно не рассчитывали на призовые места, но заняли второе. Это было очень удивительно и приятно. Нам понравился этот конкурс. Надеемся, что в следующем году наша школа займет первое место.

Спасибо за внимание!

(Авторы статьи: Петрова Юлия и Дыкало Ксения, ученицы 8 класса)

Олимпиады в школе



В нашей школе каждый год проходят олимпиады, в которых активно принимают участие все обучающиеся.

Этот год не стал исключением. Я побывала на олимпиадах по русскому языку, литературе, истории, технологии, ОБЖ, биологии, английскому языку.

Олимпиаду по литературе мы писали на ноутбуках: нужно было ответить на вопросы по произведению М.В. Дружининой "Дело чести". На очень хитрый вопрос "Сколько всего желаний должен был исполнить Владик Петьке?" не все смогли ответить. Большинство из ребят ошиблись и написали «12», но самые внимательные знали, что их было 13.

Также мне запомнилась олимпиада по истории: у меня получилось набрать 23 балла. Много чего я не знала, но все равно пыталась выполнить различные задания. Там был интересный вопрос про пещеру Альтамира, о которой мы узнали на следующем уроке после олимпиады.

Огромное спасибо хочется сказать учителям за подготовку, поддержку и просто за доброту. Лучшие учителя в нашей школе!

(Строилова Полина, ученица 5 класса)



Подготовка к экзаменам

Девятый класс, скоро экзамены, соответственно, нужно к ним готовиться. Ведь только от тебя зависит то, какой уровень знаний будет продемонстрирован в такой важный для любого старшеклассника день. Как же все-таки успешно сдать экзамен?

Что нужно делать?
Чего ждать?
Это мы разберем в данной статье.



Первое и самое важное – необходимо готовиться! Набираем «РЕШУ ОГЭ» и решаем имеющиеся варианты минимум раз в неделю. Всего сдавать нужно 4 экзамена: два обязательных - русский язык и математику - и два дополнительных на выбор.

Подготовка к экзаменам – дело достаточно тяжелое, ведь пробные варианты бывают сложнее самого экзамена, но совсем не готовиться не рекомендуется. Мы желаем всем девятиклассникам удачи, терпения и отличных результатов! Верьте в себя, свои силы и возможности, и тогда у вас всё обязательно получится!

(Павлова Анастасия, ученица 9 класса)

Мир профессий

Дизайнер интерьера

Ближе к окончанию школы многие из нас задумываются о выборе будущей профессии. Этот вопрос интересует и выпускников нашей школы.

Кто такой дизайнер интерьера?

Дизайнер интерьера — это специалист, который создает удобную и эстетически приятную атмосферу в жилище.

Зачем нужен дизайнер интерьера?

Дизайнер поможет подобрать отделку, стиль, обстановку, которая будет подходить владельцам помещения.

Необходимые навыки:

Что необходимо знать и уметь профессионалу:

- Создавать и прорабатывать концепцию дизайн-проекта.
- Ориентироваться в архитектурных и интерьерных стилях, грамотно сочетать их в проектах.
- Работать в программах.
- Уметь проводить предпроектные исследования.
- Создавать и читать чертежи.
- Ставить задачи бригаде.
- Составлять сметы, бюджет, договора.

- Планировать разные функциональные зоны.
- Знать цены на рынке.
- Выбирать отделочные материалы, мебель.

Сроки обучения:

Сроки обучения на дизайнера зависят от выбранного вуза или колледжа:

- **в колледже** — после 9 класса - 2 года 10 месяцев, после 11 класса - 3 года 10 месяцев;
- **в вузе** — после 9 класса - 3 года 10 месяцев, после 11 класса - 4 года 10 месяцев.

Также можно пройти программу магистратуры в университете — это займёт 1–3 года в зависимости от специализации.

В какой стране лучше обучаться на дизайнера?

Лучшие школы графического дизайна находятся в **Великобритании**, а их выпускники получают одни из самых высоких зарплат в своей сфере.

Также отличных специалистов готовят в **Италии, Соединенных Штатах Америки, Финляндии, Канаде.**

В штате дизайнер может заработать в среднем *от 50 000 рублей в месяц*. Верхняя планка зависит от объёма заказов, уровня сложности проектов и их общей стоимости, но обычно она *достигает примерно 250 000 рублей.*

(Обзор составили Михина Юлия и Иванова Ульяна, ученицы 7 класса)

Редакционная коллегия:

Егорина В., Строилова П., Павлов В., Иванова У., Михина Ю., Панютина А., Соколова А., Дыкало К., Петрова И., Петрова Ю., Качнов К., Васихин И., Павлова А.

Оформление и дизайн: Закачурина А. А.

Автор идеи: Дмитрий Николаевич